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Ghost è un’esperienza tattile unica.
Ghost is a unique tactile experience.

Ghost è un sistema brevettato nascosto, silenzioso e minimal.
Ghost is a patented hidden, silent and minimal locking system.

L’attesa attorno a Ghost rispecchia la sua reale essenza.
The expectation surrounding Ghost reflects its actual essence.



B O N A I T I
SERRATURE DAL 1936

LE SERRATURE / THE LOCKS

GHOST

196 x 18 mm 190 x 22 mm

mod. 310 mod. 315

Passage

196 x 18 mm 190 x 22 mm

mod. 311 mod. 316

Privacy bagno / WC

IL SISTEMA COMPLETO / THE COMPLETE SYSTEM

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GIACOMO Spa

CODICE VENDITAENOI SI VER ARUTAZZERTTA ECI DOCTIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATAREDATTOVERIF.e APPROV.CONS. TECNICO SCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNOMODIFICA

1:1

 

T0 0

-PROVVISORIO

- 16/11/2023BASSO SIMONE

BB960550XX00 0

BONAITI KIT COMP.MANIG.ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8BONAITI BASE MANIGLIA ZEROK999434201BB960002XX2
7BONAITI COPER.FRONT.F18 RIFERMA MAGN.ABSK999434001BB112031XX1
6COPERTURA MANIGLIA ZEROK999432601B0960003XX2
5BONAITI FRONTALE RIFERMA MAGNETICA F18K035400901BB112030XX1
4BONAITI KIT INCON.RIFE.MAGN.LEGNO+COPE.K033435601BB240431XX1
3KIT PRESA MANIGLIA ZERO SENZA RIFERMAK033435001B0960009XX1
2CONF.4 VITI TSPIC-PZ 3.5X20 DIN 7505-A0011971001B9999951XX1
1VITE TSPIC 3X16 DIN 7505-A001195870108

RIF.DESCRIZIONECODICECODICE VENDITAN.PEZZI

12

2

4

6

1

5

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GIACOMO Spa

CODICE VENDITAENOI SI VER ARUTAZZERTTA ECI DOCTIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATAREDATTOVERIF.e APPROV.CONS. TECNICO SCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNOMODIFICA

1:1

 

T0 0

-PROVVISORIO

- 16/11/2023BASSO SIMONE

BB960250XX00 0

BONAITI KIT COMP.MANIG.ZERO PRIVACY LEGNO

K033435801

8BONAITI BASE MANIGLIA ZEROK999434201BB960002XX2
7BONAITI COP.PIASTRA F18 RIFER.MAGN.ABSK999434101BB112033XX1
6COPERTURA MANIGLIA ZEROK999432601B0960003XX2
5BONAITI SERR.RIF.MAGNETICA MANIGLIA ZEROK035401001BB960290XX1
4BONAITI KIT INCON.RIFE.MAGN.LEGNO+COPE.K033435601BB240431XX1
3KIT PRESA MANIGLIA ZERO CON RIFERMAK033434901B0960004XX1
2CONF.4 VITI TSPIC-PZ 3.5X20 DIN 7505-A0011971001B9999951XX1
1VITE TSPIC 3X16 DIN 7505-A001195870108

RIF.DESCRIZIONECODICECODICE VENDITAN.PEZZI

12

6

8

3

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960250XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PRI VACY LEGNO

K033435801

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COP. PI ASTRA F18 RI FER. MAGN. ABS K999434101 BB112033XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  SERR. RI F. MAGNETI CA MANI GLI A ZERO K035401001 BB960290XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO CON RI FERMA K033434901 B0960004XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

6

8

3

base cover
cover base

cover in ABS
ABS cover

viti
screws

Ghost privacy Ghost passage

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

vaschetta maniglia
handle tray

distanziali maniglia
handle spacers

fianchi maniglia
handle hips

perni assemblaggio 
maniglia

handle assembly pins

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GIACOMO Spa

CODICE VENDITAENOI SI VER ARUTAZZERTTA ECI DOCTIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATAREDATTOVERIF.e APPROV.CONS. TECNICO SCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNOMODIFICA

1:1

 

T0 0

-PROVVISORIO

- 16/11/2023BASSO SIMONE

BB960250XX00 0

BONAITI KIT COMP.MANIG.ZERO PRIVACY LEGNO

K033435801

8BONAITI BASE MANIGLIA ZEROK999434201BB960002XX2
7BONAITI COP.PIASTRA F18 RIFER.MAGN.ABSK999434101BB112033XX1
6COPERTURA MANIGLIA ZEROK999432601B0960003XX2
5BONAITI SERR.RIF.MAGNETICA MANIGLIA ZEROK035401001BB960290XX1
4BONAITI KIT INCON.RIFE.MAGN.LEGNO+COPE.K033435601BB240431XX1
3KIT PRESA MANIGLIA ZERO CON RIFERMAK033434901B0960004XX1
2CONF.4 VITI TSPIC-PZ 3.5X20 DIN 7505-A0011971001B9999951XX1
1VITE TSPIC 3X16 DIN 7505-A001195870108

RIF.DESCRIZIONECODICECODICE VENDITAN.PEZZI

12

6

8

3

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GIACOMO Spa

CODICE VENDITAENOI SI VER ARUTAZZERTTA ECI DOCTIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATAREDATTOVERIF.e APPROV.CONS. TECNICO SCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNOMODIFICA

1:1

 

T0 0

-PROVVISORIO

- 16/11/2023BASSO SIMONE

BB960251XX00 0

BONAITI KIT COMP.MANIG.ZERO PRIVACY ALU

K033435901

8BONAITI BASE MANIGLIA ZEROK999434201BB960002XX2
7BONAITI COP.PIASTRA F18 RIFER.MAGN.ABSK999434101BB112033XX1
6COPERTURA MANIGLIA ZEROK999432601B0960003XX2
5BONAITI SERR.RIF.MAGNETICA MANIGLIA ZEROK035401001BB960290XX1
4BONAITI KIT INCON.RIFER.MAGNE.ALU.+COPE.K033435701BB240430XX1
3KIT PRESA MANIGLIA ZERO CON RIFERMAK033434901B0960004XX1
2CONF.2 VITI TSPIC-PZ 3.5X20 DIN 7505-A001198070101
1VITE TSPIC 3X16 DIN 7505-A001195870108

RIF.DESCRIZIONECODICECODICE VENDITAN.PEZZI

12

2

5

7

6

8

3

1

GF42
contropiastra

per legno
striking plate

for wood

GAL3
contropiastra
per alluminio
striking plate
for aluminium

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5

frontalino in inox
stainless steel front plate

 Versioni / Versions

passage
privacy bagno / WC

  Frontale / Front plate

196 x 18 x 3,8 mm

   Materiale / Material

inox e ABS / stainless steel & ABS

Spessore porta / Door thickness

min 40 mm / max 60 mm

Su richiesta / On demand

frontale / front plate: 190 x 22 x 3,8 mm

A termine di legge ci riserviamo la proprieta' di questo disegno con divieto di di�onderlo o di riprodurlo senza nostra autorizzazione

TOLLERANZE
GENERALI

ISO 2768- mH
ALBAN GI ACOMO Spa

CODICE VENDITA ENOISIVERARUTAZZERTTA ECIDOC TIPO

 

NOTA DI REVISIONE

DATA REDATTO VERIF.e APPROV. CONS. TECNICOSCALA
ANTONIO ALBAN

 

N°DISEGNO MODIFICA

1:1

 

T00

- PROVVISORIO

-16/11/2023 BASSO SIMONE

BB960550XX 000

BONAI TI  KI T COMP. MANI G. ZERO PASSAGE LEGNO

K033436001

8 BONAI TI  BASE MANI GLI A ZERO K999434201 BB960002XX 2
7 BONAI TI  COPER. FRONT. F18 RI FERMA MAGN. ABS K999434001 BB112031XX 1
6 COPERTURA MANI GLI A ZERO K999432601 B0960003XX 2
5 BONAI TI  FRONTALE RI FERMA MAGNETI CA F18 K035400901 BB112030XX 1
4 BONAI TI  KI T I NCON. RI FE. MAGN. LEGNO+COPE. K033435601 BB240431XX 1
3 KI T PRESA MANI GLI A ZERO SENZA RI FERMA K033435001 B0960009XX 1
2 CONF. 4 VI TI  TSPI C- PZ 3. 5X20 DI N 7505- A 0011971001 B9999951XX 1
1 VI TE TSPI C 3X16 DI N 7505- A 0011958701 0 8

RI F. DESCRI ZI ONE CODI CE CODI CE VENDI TA N. PEZZI

1 2

2

4

6

1

5



B O N A I T I
SERRATURE DAL 1936

cromato opaco
matt chrome

inox satinato
satin stainless steel

inox lucido
polished stainless steel

bronzato anticato opaco
matt antique bronze

ottonato satinato
satin brass

LE FINITURE / THE FINISHINGS

ottonato lucido
polished brass

ottonato opaco
matt brass

nero opaco
matt black

bianco opaco 
matt white

LE CONTROPIASTRE REGOLABILI / THE ADJUSTABLE STRIKING PLATES

GF42 GAL3

PER PORTE IN LEGNO

FOR WOODEN DOORS

PER PROFILI IN ALLUMINIO

FOR ALUMINIUM FRAMES

47
17

,5
17

,5

22 15

82

22132,5

47
17

,5
17

,5

22 15

82

22132,5

66
1

1

15
8 7

1,2

18 16

68

18

GHOST

La fuoriuscita dei magneti avviene solo in corrispondenza 
della contropiastra.
The magnets are only released against the striking plate.

MAGNETI REGISTRABILI / ADJUSTABLE MAGNETS

Il frontale in inox con viti di fissaggio in vista nasconde i 
grani di regolazione dei magneti.
Ruotando i grani si aumenta la fuoriuscita degli scrocchi 
magnetici e quindi la forza di attrazione tra anta e stipite.

The stainless steel front plate with visible fixing screws 
conceals the adjusting screws for the magnets.
Turning the grub screws increases the outflow of the 
magnetic latches and thus the force of attraction between 
sash and frame.

IL SISTEMA È REGOLABILE / THE SYSTEM IS ADJUSTABLE 

2 mm 4 mm 5 mm
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Dispositivo brevettato di ritenuta magnetica dell’anta 
senza contatto, con funzione di riferma. La forza di 
ritenuta è regolabile e garantita indipendentemente 
dalla distanza tra anta e telaio. Ghost Privacy è 
dotata di un frontalino in inox e di un catenaccio 
in zama azionabile tramite un’apposita presa attiva 
integrata nel sistema maniglia invisibile.

DESCRIZIONE
Patented magnetic door lock contactless, with dead-
bolt function. The strenght is adjustable and assured 
despite of the distance between door and frame.
Ghost Privacy is equipped with a stainless-steel front 
plate and a zamak bolt that can be operated through 
an active socket integrated into the invisible handle 
system.

DESCRIPTION

By rotating the grains, the output of the magnetic 
moving elements is increased, thus increasing 
the strength between the door and the frame. It is 
recommended to adjust Ghost Privacy so that there 
is no contact between the moving elements and the 
frame striking plate. The latch angle facilitates the 
closing of the door.

ADJUSTMENT

Secure the front plate of the Ghost Privacy using two 
3.5x20 mm screws (included).

FIXING

Ruotando i grani, si aumenta l’uscita degli elementi 
mobili magnetici, incrementando così la forza di 
attrazione tra anta e telaio. Si consiglia di regolare 
Ghost Privacy in modo che non vi sia contatto tra 
gli elementi mobili e la contropiastra del telaio. 
L’inclinazione del catenaccio agevola la chiusura 
dell’anta.

REGOLAZIONE

Eseguire il fissaggio del frontale della Ghost Privacy 
utilizzando due viti 3,5x20 mm (in dotazione).

FISSAGGIO

deadbolt exit

(magnet exit)

ED
G

E 
D

O
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R

Allineamento Ghost con contropiastre
Ghost Alignment with striking plates
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Esempio di applicazione / Application example SCELTA ACCESSORI / ACCESSORIES CHOICE
Dati anta / Sash data
S A B Q.TÀ / Q.TY L

 

36 18 18 0 25
38 19 19 0 25
38 18 20 0 25
40 18 22 1 25
40 20 20 1 25
44 18 26 2 32
44 19 25 2 32
45 19 26 2 32

45,2 21 24,2 2 32
50 19,5 30,5 4 36
50 22 28 4 36
55 21 34 5 40
60 30 30 6 45

60,4 33,5 26,9 7 45

 A e B devono essere ≥ 18 mm
           A & B must to be ≥ 18 mm

Di cui 2 già installati nella vaschetta maniglia.
2 of which are already installed in the handle tray..

COMPONENTI KIT / KIT COMPONENTS

Sistema di maniglia completamente integrato nello 
spessore anta, con copertura a filo personalizzabile, 
composta da un kit di componenti di seguito elencati. 

DESCRIZIONE

Con una leggera pressione, si accede ad una presa 
ergonomica dell’anta, sia per l’apertura a tirare 
che a spingere. Se abbinato al sistema di ritenuta 
magnetica MATCH, consente all’utente di attivare il 
catenaccio privacy.

UTILIZZO

Per l’installazione, seguire le istruzioni di montaggio 
accessibili tramite la scansione del QR code posto 
all’interno della confezione.

FISSAGGIO

Handle system fully integrated in the door thickness, 
with customizable wire cover, composed of 
components listed below.

DESCRIPTION

With a light pressure, you access an ergonomic 
door grip, both for pull and push opening. When 
combined with the MATCH magnetic closing system, 
it allows the user to activate the privacy latch.

USE

For installation, follow the assembly instructions by 
scanning the QR code inside the package.

FIXING

⇣
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FRESE / MILLING TOOLS

This drawing is our property; it can't be reproduced or communicated without our written agreement.

SCALE

  1:1
MATERIAL

/
DRAWING NUMBER

167.200.20.D8

SHEET

1/1

SIZE

A4 UTENSILI - TOOLS - OUTILS - WERKZEUGE

CHECKED BY:

DATE:

23/04/2025

DESIGNED BY:

F. Monti
DATE:

23/04/2025

A 31/10/24

M. Mussetti

23/04/25B

20

1
9
.
5

1 2

4
0

1
1
0

5

ISO VIEW
(NO SCALE)
ISO VIEW
(NO SCALE)

FRESA / MILLING TOOL N.1

This drawing is our property; it can't be reproduced or communicated without our written agreement.

SCALE

  1:1
MATERIAL

/
DRAWING NUMBER

167.200.20.S8

SHEET

1/1

SIZE

A4 UTENSILI - TOOLS - OUTILS - WERKZEUGE

CHECKED BY:

DATE:

23/04/2025

DESIGNED BY:

F. Monti
DATE:

23/04/2025

A 31/10/24

M. Mussetti

23/04/25B

20

1
9
.
5

1 2

4
0

7
0

5

ISO VIEW
(NO SCALE)
ISO VIEW
(NO SCALE)

FRESA / MILLING TOOL N.2
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FRESA / MILLING TOOL N. 1 FRESA / MILLING TOOL N. 2 FRESA / MILLING TOOL N. 2

FRESA (non inclusa) PER 
ALLOGGIAMENTO SERRATURA

MILLING TOOL (not included) FOR 
LOCK HOUSING
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TOOL N. 3
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